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CONTROL 2 

 

Nombre:…………………………………………………………………………………………Nota:……… 

Fecha: Viernes 24 Abril de 2015  Nota: 2 puntos cada pregunta + 1 punto base   Tiempo: 80 minutos 

 

1) Resuelva la siguiente ecuación para  𝑝 en los reales: 

∑ [
2𝑗 − 𝑝

2
]

𝑝

𝑗=1

= 8 

2) El cuarto término de una  P.G.  es  −
1

2
   y el sexto es  −

1

8
  .   Determine la suma 

de los 10 primeros términos de la progresión 

              Nota:   Entrega tu respuesta considerando sólo el valor positivo de la raíz cuadrada 

 

3) ¿Cuántos términos de la progresión   𝐴 = {3, −1, −5, ⋯ },  se precisan para 

obtener una suma igual a −15750? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DESARROLLO CONTROL 2 
MATE I C-A 

 
 

1) Resuelva la siguiente ecuación para 𝑝, 

∑ [
2𝑗 − 𝑝

2
]

𝑝

𝑗=1

= 8 

 
Desarrollo: 

∑ [
2𝑗−𝑝

2
]𝑝

𝑗=1 = 8 ⟹ ∑ 𝑗
𝑝
𝑗=1 −

1

2
∑ 𝑝

𝑝
𝑗=1 = 8 ⟹

𝑝(𝑝+1)

2
−

1

2
𝑝2 = 8 ⟹ 𝑝2 + 𝑝 − 𝑝2 = 16 ⟹ 𝑝 = 16  

 
 

2) El cuarto término de una P.G. es  −
1

2
  y el sexto es −

1

8
  .   Determine la suma de 

los 10 primeros términos de la progresión 

              Nota:   Entrega tu respuesta considerando sólo el valor positivo de la raíz cuadrada 

 
Desarrollo: 

𝑏4 = 𝑏 ∙ 𝑟3 = −1

2
   ;   𝑏6 = 𝑏 ∙ 𝑟5 = −1

8
⟹

𝑏6

𝑏4
= 𝑟2 =

1

4
⟹ 𝑟 =

1

2
⟹ 𝑏 = −4  

∴  𝑆10 = −4 ∙
1 − (

1
2

)
10

1 − 1
2

= −7.9921875 

 
 

3) ¿Cuántos términos de la progresión  𝐴 = {3, −1, −5, ⋯ },  se precisan para 

obtener una suma igual a −15750? 

 
Desarrollo: 

Es una P.A. con 𝑎 = 3  y  𝑑 = −4  

Así,    𝑆𝑛 =
𝑛

2
[2 ∙ 3 + (𝑛 − 1) ∙ −4] = −15750 ⟹ 𝑛1 = −87.5  ; 𝑛2 = 90  

Luego, se deben considerar  𝑛 = 90 términos 

 

 

 

2 puntos 

2 puntos 

2 puntos 


